ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΕΠΙΘΕΤΑ ΣΕ –ΗΣ/-ΗΣ/-ΕΣ(Ο/Η ΔΙΕΘΝΗΣ , ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ)
ΟΝΟΜΑ:                                                                                  ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:

1. Διορθώστε τα λάθη των υπογραμμισμένων εκφράσεων και γράψτε από κάτω το σωστό.

«… Ένα μυστηριώδης μήνυμα εμφανίστηκε στην οθόνη του υπολογιστή του αστυνόμου Βρισκόλα. Το διάβασε πολλές φορές και ακόμα δεν μπορούσε να καταλάβει πως έπρεπε να δράσει. Το μήνυμα αναφερόταν  σε  έναν δημοφιλές  τραγουδιστή , τον Τόνυ Αηδόνη.

« Γιατί αφήσατε τον Τόνυ να τραγουδήσει στο διεθνή  αεροδρόμιο της ελώδης περιοχής του Λασποχωρίου; Τώρα θα τον κάνω να σωπάσει!»

Όταν έφτασε στο Λασποχώρι ο αστυνόμος Βρισκόλας ,ο Τόνυ Αηδόνης είχε ήδη εξαφανιστεί.                                               Μια αγωνιώδους αναζήτηση είχε αρχίσει ,αλλά ούτε ένα ίχνος του. Και στο αεροδρόμιο οι αγενής υπάλληλοι δεν έδωσαν καμμιά σαφείς  πληροφορία. Ο αστυνόμος Βρισκόλας είχε φτάσει σε αδιέξοδο.

Μια όμως ευτυχούς σύμπτωση οδήγησε τον αστυνόμο στη λύση της υπόθεσης. 

Ένας ευσεβή ιερέας του Λασποχωρίου ,που είχε συνεχής  ενοχλήσεις στα αυτιά του, επισκέφτηκε τον γιατρό του . Εκεί στο διπλανό δωμάτιο είδε με τα μάτια του (!) τον Τόνυ Αηδόνη. Αμέσως ειδοποίησε τον αστυνόμο. Και έτσι η υπόθεση λύθηκε.
Τι είχε συβμεί; Ο Τόνυ είχε πρόβλημα με τις φωνητικές του χορδές και ο γιατρός του ,ο ίδιος με τον γιατρό του ιερέα, του είχε συστήσει αφωνία!Όμως οι διοργανωτές της συναυλίας στο αεροδρόμιο του Λασποχωρίου πίεσαν τον Τόνυ να τραγουδήσει για να μην χάσουν χρήματα. Ο Τόνυ τραγούδησε και η φωνή του «εξαφανίστηκε» . Φυσικά ,πήγε αμέσως στο γιατρό του και από τότε … «χάθηκαν» τα ίχνη του. 

Και το περίεργο μήνυμα;  Κατά λάθος ο γιατρός αντί να το στείλει στους συνεργάτες του Τόνυ Αηδόνη το έστειλε στα γραφεία της αστυνομίας.

Η επιστροφή του Τόνυ Αηδόνη στο τραγούδι μετά από ένα χρόνο ξεκούρασης ήταν ένα ευτυχούς γεγονός που γιορτάστηκε με μεγαλοπρεπής εκδηλώσεις στη πολυτελής  βίλα του . Φυσικά ο ιερέας και ο αστυνόμος Βρισκόλας ήταν εκεί!

ΓΡΑΨΕ ΤΟ ΣΩΣΤΟ!!!
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